

Сотрудник Восточного межрегионального СУТ СК России провел со студентами Новосибирского колледжа печати и информационных технологий лекцию по вопросам противодействия коррупции



Сотрудник контрольно-следственного отдела Восточного межрегионального СУТ СК России Евгения Евтушенко со студентами Новосибирского колледжа печати и информационных технологий провела лекцию, посвященную вопросам формирования антикоррупционного поведения у подрастающего поколения.

В рамках встречи Евгения Евтушенко привела статистические данные в сфере расследования преступлений коррупционной направленности, примеры уголовных дел данной категории, оконченных следственным управлением.

В своем выступлении Евгения Евтушенко акцентировала внимание на формах проявления коррупции, анализе антикоррупционного законодательства Российской Федерации. Более подробно рассказала о таком коррупционном проявлении современного общества как «взятничество». В рамках конструктивного диалога обсудила со студентами такие понятия, как «подарок» и «взятка». Предупредила об уголовной ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности.

Подобные мероприятия – инструмент правового просвещения молодежи, являющийся профилактической мерой в борьбе с коррупционными проявлениями.

Ежегодно сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России проводят встречи с учениками старших классов общеобразовательных школ, студентами высших и среднеспециальных учебных заведений, рассказывая о негативных последствиях коррупции.

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1641751>